Урок №2
Тема уроку:

Словосполучення і речення. 

Головні та другорядні члени речення.

 Однорідні члени речення

Мета: повторити теоретичні відомості з синтаксису про будову    словосполучення й речення; формувати вміння їх розрізняти;визначати будову словосполучення, головні та другорядні члени в реченні; виховувати шанобливе ставлення до мови

Хід уроку

Записати речення. Записати 2-3 словосполучення. Сформулювати поняття словосполучення, його будову.

Наша українська мова – це одна із шести тисяч мов сучасного світу. Люди, що розмовляють цими мовами, можуть мати однакові думки та почуття, але виражають їх по-різному своїми мовами.

Дайте відповідь на питання.
· Що таке словосполучення? Яка його будова?

· Які слова ним не є? Чим словосполучення відрізняється від речення?
· Заповніть таблицю
	Знаємо
	Хочемо дізнатися
	Дізналися

	Визначення словосполучення та речення, головні та другорядні члени речення, однорідні.
	Як розрізняти словосполучення й речення, як не помилятися у визначення видів присудків, додатка й обставини.
	


Завдання.

· Прочитати речення. Виділити словосполучення, визначити головна й залежне слово, члени речення. Добре слово варте задатку. Дружи з розумним – не будеш дурнем. Знання роблять життя кращим. Розум – скарб людини.

Самостійна робота.

Відновити тексти, доповнюючи речення однорідними членами. Накреслити схеми речень з узагальнювальними словами. У чудових українських піснях, ..., ... зустрічаємо слова з пестливими, зменшувальними суфіксами. Це створює атмосферу доброзичливості й ... . Українську мову шанують у світі. Твори наших письменників перекладено в багатьох країнах ..., ..., ... . 

· Однорідні члени речення підкреслити.

· Якою частиною мови вони виражені?

· З’ясувати позицію однорідних членів стосовно пояснюваних ними слів.

Ігровий пошук „Вірю-не вірю”.

Учні повинні погодитися із твердженням учителя або спростувати.

До словосполучень належать поєднання таких слів:

· підмет + присудок;

· повнозначне слово + повнозначне слово;

· службове слово + повнозначне слово;

· повнозначне слово = повнозначне слово (з’єднані сурядним зв’язком).

I. Експериментування.

Записати речення, розставивши розділові знаки. Зробити синтаксичний розбір.

Калиновою, солов’їною назвали прекрасну українську мову поети П.Тичина, М.Рильський, А.Малишко.


